

Предметная неделя астрономии, физики и математики

9 октября 2017 года в школе началась неделя астрономии, физики и математики, посвящённая запуску первого искусственного спутника.

Все ученики, с 1 по 11 класс, смогут участвовать в одном или нескольких мероприятиях, подобранных с учётом возраста и интересов: юных астрономов и физиков ждут на Математической олимпиаде по астрономии, Играх юных физиков «Что? Где? Когда?», на экскурсию в школьный планетарий. Ребята смогут продемонстрировать свои творческие способности в Фестивале презентаций «От таблицы умножения к звездным далям» и конкурсе листовок молний «Первый космический спутник».

А любители математики смогут повысить свою финансовую компетентность на уроках финансовой грамотности, экскурсию в Сбербанк России и через участие в познавательной игре «Финансовый калейдоскоп». А проверить свои силы во вновь обретенных знаниях ребята смогут, участвуя в викторине «Знаете ли вы, что такое финансы?», конкурсе рисунков и поделок «Нарисуй цифру» и стенных газет и плакатов "Математика вокруг»



Путешествие в мир физики, астрономии и математики уже началось!